

幸运

同一个手术室里 两患者同获“心”生

其中一名患者是第二次接受心脏移植,属江苏首例

去年12月13日,南京市第一医院心胸外科手术室内,两名患者接受“换心”手术后,获得了新的生命。据了解,同一个手术室内,同时做两个“换心”手术很罕见。其中一名患者还是第二次接受心脏移植,这在全国不超过五例,在江苏更是第一次。

据了解,两名需要“换心”的病人,一位是因为缺血性心脏病,左侧收缩功能严重低下;另一位则是2001年做过一次心脏移植,后来心脏功能减退,需要进行第二次“换

心”。“同时得到了供体,我们决定给他们同时进行手术。”南京市第一医院心胸外科副主任医师蒋英硕介绍,手术被安排在同一间手术室的两个手术间进行,每个手术台分别安排了3名医护人员。两位病人几乎同时进入手术室,第一次“换心”的病人比较顺利,手术5个多小时就完成了;而二次“换心”的,用了整整9个小时才搞定。“在同一个手术室,同时进行‘换心’手术,这在我们医院还是第一次。”蒋英硕说。

12年里,他两次“换心”

2001年 因扩张性心肌病首次“换心”

2001年的一天,25岁的南京六合人李先生,觉得呼吸困难,胸闷气喘,行动艰难。“当时他很胖,有200多斤重。”李先生的父亲告诉现代快报记者,由于过度肥胖,他还患有糖尿病。经过医院检查,发现李先生患了中末期扩张性心肌病。“他的心脏收缩功能已经减退,导致左右心脏功能不全,唯一的治疗办法就是进行心脏移植。”南京市第一医院心胸外科副主任医师徐明介绍,在市第一医院接受心脏移植手术后,李先生恢复良好,又能正常地工作生活了。

接受了“换心”手术的李先生,虽然生活习惯没有太大变化,但性情却越发暴躁起来。“可能是因为知道心脏不是自己的了,压力大,变得不爱说话。”李先生的父亲说,“他每天抽烟,一抽一包多,而且吃喝不忌口,也不注意休息,体重渐渐从200多斤掉到了140斤。这样就算是正常人都受不了,更何况他的心脏还不是自己的。”

2013年 因心脏功能减退再次“换心”

2007年,李先生开始出现双下肢浮肿,夜尿增多。2011年,他的心脏功能再次减退,需要再次进行心脏移植。

比起第一次“换心”,第二次显然更有难度。据徐明介绍,因为李先生心脏移植已经12年,心脏和胸腔粘连情况严重,而“换心”需要将心脏和胸腔完全剥离开,创伤大,出血多,止血难度大。据了解,当天手术中,止血就用了3个小时。

徐明介绍,2001年,在医院接受心脏移植的患者一共有3个,李先生是最年轻的一个,按理来说,他的情况应该最好。然而12年后,另外两名患者目前还好好的,只有李先生需要做第二次心脏移植。“接受‘换心’后,维持一二十年的正常生活基本不是问题。”徐明说。

据悉,世界上,“换心”患者存活时间最长的达到30年。徐明提醒,别说是进行过手术的患者,就算是健康的正常人,平时也一定要注意生活质量,少抽烟喝酒,起居有规律。

通讯员 章琛 现代快报记者 吴怡

守信

偷拿花篮被发现 拾荒大妈自愿打扫卫生赔偿

南京江宁一家美容美发店开业,没想到,当天朋友送来的花篮就被偷了20多个。这样触霉头的事让店主很生气,经过守候,她终于抓住了小偷——一个60多岁的大妈。20多个花篮价值2000多元,大妈靠拾荒为生,哪里赔得起。不过,大妈也意识到自己错了,表示愿意帮美发店打扫一个月卫生作为赔偿。

通讯员 江公宣 现代快报记者 陶维洲

开业当天,20多个花篮被偷

1月4日,江宁上元大街上一美容美发店全新开业,王店长的朋友纷纷送来花篮表示祝贺。中午,抽空休息的王店长竟发现,门口的花篮少了20多个,一个花篮少说也要近百元,少了20多个就是2000多元。

是什么人偷了花篮呢?王店长认为,小偷要偷走20多个花篮,肯定不止来了一次,也许下午还会来。于是,她下午便啥都不干了,站在美发店的玻璃门内,盯着门外的花篮,等小偷再来作案。果然,没过多久,一个60多岁的大妈出现了。她左右看了下确认没有人后,提起一个花篮就要走。王店长赶紧从店里出来,一把抓住了她。

大妈自愿打扫卫生做补偿

王店长随即报了警,江宁东山派出所民警赶到现场,将两人带回派出所调查。

据了解,大妈今年60多岁,外地人,独自在江宁租住,平时靠拾废品为生。对于自己

偷拿花篮的事,大妈解释道,她觉得这些花篮里的鲜花放放就会败掉,想来店主也不会再要,就当废品给捡走了。随后,她将这些花篮以每个5元的价格卖给了附近一家花店。

考虑到大妈的经济能力实在有限,民警组织王店长和大妈调解。大妈当即表示,自己虽然没钱赔,但还能做点事,“你刚开业,我就到你店里帮你打扫一个月的卫生。”

信守诺言,店主原谅了她

“说实在话,调解结束后,我也没想到大妈真的会到店里面来干活。”王店长说,让她没有想到的是,第二天一早,大妈就来到店里,看到有活儿就抢着干。

大妈在美发店干了一天,王店长也挺感动,觉得她挺真诚的,能够信守诺言。考虑到大妈年纪大了,身体也不好,王店长便让她第二天不要来了。“姑娘,这次真是对不起,以后我肯定不会拿花篮了。”临走时,老人还跟王店长说,“以后你店里要特别忙,需要人干活,可以随时招呼我。”

胆大

在市场里躲了一夜,偷走81部手机



去年12月24日晚上,杨涛躲在市场里没出去



第二天上午,他抱着手机走出市场 警方供图

一夜之间,81部手机被盗

杨涛在珠江路一手机市场内做手机批发生意。去年12月25日早上,他到店里上班,发现手机被盗了,共有81部,价值十多万元。

从现场看,显然是小偷进店后,为便于携带,将手机从手机盒中拿出来带走了。可是,店门没有被撬的痕迹,小偷是怎么进来的呢?

接到报案后,玄武警方调取了市场的监控录像。监控录像显示,一个小伙子在案发前一天晚上9点左右进入市场,他转了几圈,没有买东西,倒是钻进了杨涛店铺旁边的杂物间,一直没有出来。

25日凌晨3点左右,小伙子再次现身。他通过档档爬到了杨涛店里,半个多小时后,抱着一个箱子重新回到杂物间。早上8点45分左右,手机市场准备营业,这时,小伙子趁着没人,又从杂物间出来,溜到了另一个隐蔽的角落。上午9点多,市场内顾客渐渐多起来,小伙子从隐蔽处走了出来,抱着箱子大摇大摆地走出了手机市场。

拿着被盗机去刷机时被抓

“这个盗贼胆子这么大,对环境也熟悉,说不定还会再来。”民警告诉杨涛这个人的体貌特征,让他有时间到附近的几个手机市场转转,看看能不能发现这个小偷。

果然不出民警所料,当天下午,杨涛到附近一个二手手机市场转转,一眼就看到了监控中盗窃自己手机的嫌疑人,他马上报警。很快,这个小偷就被警方抓获。此时,他正拿着杨涛的两部手机在市场刷机呢。

据小偷交代,他名叫周亮,连云港人,今年19岁。杨涛的手机正是他偷的,现在一部都不少,都放在他暂住的宾馆里。周亮说,他本想带着手机到外地去销赃,可在刷机过程中,他发现有两部手机的系统有错误,肯定会影响“销售”,于是便到手机市场来刷机。

在周亮暂住的宾馆中,民警追回了所有被盗手机。而将周亮带回派出所进一步调查后,民警发现,3年前,他就因为抢劫被判入狱两年。

(文中人物系化名)

2014年在职研报名已启动

一、中国社科院研究生院增设了企业管理,公共管理,行政管理

为了帮助地方培养更多高层次人才,助推经济发展,中国社科院研究生院出台了“2014年度在职招生计划”,江苏班增设了企业管理,公共管理,行政管理三大专业方向,并面向江苏政府机关、事业单位定向招生。

中国社科院研究生院在2012年9月经国家批准,在江苏省招生“在职研”。教育界人士介绍,2013年,江苏省做的很好,2014年学校对江苏地区又开放了几个专业方向,这对我省广大群

众来说是一个福音,他们从此不仅可以在家门口就读中国社科院研究生院研究生课程,并获得中国社科院研究生院颁发的硕士学位证书,还有更多的专业方向可以选择。

招生方向:企业管理、金融投资、法学、公共管理、行政管理方向,每专业计划招收30人。
电话:025-66661152
网址:www.shekeyuan.org

二、中央财经大学2014年春季班只剩10个名额

中央财经大学是教育部直属的全国重点大学,是国家“211工程”、首批“985工程”优势学科创新平台”重点建设高校。应用经济学专业与北京大学并列全国第2名。2013年经济学南京班的招生已圆满结束,学生普遍反应周末上课时间灵活,授课的教授老师在课堂分享的论点重点、案例分析非常有实用性,不但对在职人士起到实际意义,也能快速掌握书本重点。

2014年的招生名额仅20个名额,目前所剩名额不多,如需申请的学生请抓紧时间报名。

招收专业方向:金融企业发展与管理、国际投资与跨国经营、城市投融资与规划、区域规划与招商引资
咨询电话:025-66667506
网址:http://www.yangcaiedu.com

三、南开大学2014年春季班新增两大热门专业

南开大学是我国顶尖的名牌大学,是首批列入“211工程”和“985工程”的大学之一,其研究生学历可谓金字招牌。行政管理、金融学等专业更是全国排名前三位。经有关部门批准,在南京招收在职研,每月利用一到两个周末南开大学导师本地授课。学员报名其中任一门课程以后,其余专业的课程均可有选择的旁听。

另2014年春季班招生工作已经开始月余,学员报名热情高涨,名额已不多,寒假前需完成报名审核的手续,请学员抓紧时间预约报名。

本期招生专业:金融学、经济学《财务管理

方向◇现代企业管理方向◇市场营销方向◇项目管理方向◇劳动经济学《人力资源开发与管理方向》、行政管理《◇公共管理方向◇公共卫生管理方向◇教育管理方向◇企业行政管理方向◇政府治理与领导研究方向◇医院管理方向》、应用心理学《颁发教育学硕士学位》。

报考条件:各级政府机关,企事业单位及银行金融行业从业人员。
电话:025-84773732
网址:www.nankaiedu.com